



## **Руководитель следственного отдела следственного управления Следственного комитета России по Республике Марий Эл поздравил труженицу тыла с днем рождения**



Руководитель Горномарийского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета России по Республике Марий Эл Максим Ельчанинов 1 октября 2022 года поздравил Ильзоркину Нину Ивановну - труженика тыла, вдову участника Великой Отечественной войны, которая в этот день отметила своей 90-летний юбилей.

Она родилась в деревне Петухово, Горномарийского района, в семье рабочих. Когда началась Великая Отечественная война, отца забрали на фронт. Нина Ивановна была самой старшей их пяти детей. Нужно было ходить: на работу, следить за домашним хозяйством, и детьми. Нина Ивановна прибавила себе лет, чтобы работать вместо мамы. И поехала вместе со взрослыми на шесть недель в лес, где оказывала посильную помощь заготовителям древесины.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Марий Эл

---

После войны Ильзоркина Н.И. работала в колхозе, затем устроилась в Микряковскую больницу. Сначала подсобной рабочей, а потом санитаркой, где проработала до выхода на пенсию - 26 лет. Имеет звание «Ветерана труда».

Руководитель Горномарийского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета России по Республике Марий Эл Максим Ельчанинов поздравил ветерана с Днем рождения, вручил подарки, пожелал крепкого здоровья, долгих лет жизни и всего самого наилучшего.

03 Октября 2022

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1728261>